

# 市公安局开展统一行动 夜查出租屋 守护侨都平安



江门日报讯(文图 记者/朱磊 通讯员/吕炎强)昨日,记者从江门市公安局了解到,根据公安部及省公安厅夏季治安打击整治“百日行动”工作部署,9月23日至25日,市公安局在全市范围内组织开展出租屋违法犯罪专项整治集中夜查统一行动,强化对出租屋规范管理,严打各类涉出租屋违法犯罪,进一步净化社会治安环境,为迎接党的二十大胜利召开营造良好的社会治安环境。

此次行动,市公安局党委班子成员按照联系挂点分工,分赴基层开展督导检查;局机关每天抽调200名警力支援三区四市重点区域的统一清查

←民警依托“粤居码”系统,采集更新相关信息。

行动,与基层警力捆绑作战。

行动以出租屋为重点对象,全面排查重点地区、重点出租屋、重点人群、重点物品,充分发挥网上网下合成作战支撑实战作用,广泛发动群众踊跃举报违法犯罪,加强清查整治、巡逻盘查、案件侦办等工作,清查一批重点场所,消除一批潜在风险隐患,收缴一批违禁物品,抓获一批违法犯罪分子。

据了解,9月23日的行动,全市共出动警力1991人次,清查出租屋、公寓等各类房屋场所6931间(套),排查化解各类风险隐患380个,打掉盗窃抢骗团伙3个,查处涉黄赌毒违法行为14起,抓获现行违法人员40名,抓获在逃人员3名。

在行动中,民警依托“粤居码”系

统,对一、二、三级租赁房屋和特殊区域采取不同措施进行精细清查,采集更新相关信息,提高实有人口持码率和实有房屋申报率。同时,围绕藏匿在出租屋的“人、案、物、事”,全面排查发现,及时精准消除可能诱发各类违法犯罪的风险隐患,坚决防止出租屋发展为藏污纳垢的场所。

此外,依托网上网下合成作战机制,精准打击侵害人身安全自由、盗抢骗、黄赌毒、涉食药环等涉及出租屋违法犯罪行为。同时,全面梳理群众在“平安行”信箱、局长信箱反映的涉出租屋问题,采取系列措施,做好规范治理出租屋门牌地址、提升治安复杂区域管理、解决流动人口户籍服务问题、关爱流浪乞讨等特殊群体等工作,不断优化升级出租屋管理、服务。

## 菜篮子价格一周动态分析

粮食类价格基本平稳  
蔬菜类价格有所下降  
(9月19日—9月26日)

据本市21家农贸市场监测数据显示,本周市场上各类“菜篮子”商品供应充足,所监测的7大类“菜篮子”商品价格2涨4跌1平,其中:粮食类商品价格基本平稳,食用油类、水果类商品价格略有上涨,肉禽蛋、蔬菜类、水产类商品价格总体略降。

粮食类商品价格平稳。本周所监测的6种粮食商品价格平稳,综合零售均价为3.270元/0.5kg,环比持平。

食用油类商品价格稳中略涨。本周所监测的9种食用油(5L装)商品价格波动情况为4涨5平,综合零售均价为94.93元/桶,环比上涨0.09%。

肉类商品价格窄幅盘整。本周所监测的8种肉类商品价格波动情况为5跌3涨,综合零售均价为37.50元/0.5kg,环比下降0.07%。

蔬菜类商品价格普遍下降。本周所监测的32种蔬菜商品价格波动情况为3涨25跌4平,综合零售均价为4.479元/0.5kg,环比下降2.28%。

水果类商品价格小幅波动。本周所监测的6种水果商品价格波动情况为2涨1跌3平,综合零售均价为5.898元/0.5kg,环比上涨0.20%。

(江门市价格监测中心)

## 江门市菜篮子报价 (9月26日)

品名	单位	市区	台山	开平	鹤山	恩平
丝苗米	元/0.5kg	3.31	3.30	3.50	3.80	3.80
金龙鱼调和油(5L装)	元/桶	70.75	69.00	68.50	65.00	72.00
精瘦肉	元/0.5kg	23.13	24.50	22.50	25.00	22.50
鲜排骨	元/0.5kg	36.20	39.00	33.50	32.00	32.90
鲜生肉	元/0.5kg	55.12	54.50	54.50	57.50	51.00
白斩鸡	元/0.5kg	19.77	20.50	19.25	20.50	20.75
白斩鸭	元/0.5kg	15.88	12.00	16.40	16.25	14.25
红壳鸡蛋	元/0.5kg	6.52	6.75	6.60	6.90	6.80
草鱼	元/0.5kg	12.33	10.50	10.30	12.50	10.25
鲫鱼	元/0.5kg	13.68	13.50	13.50	15.50	13.00
罗非鱼	元/0.5kg	8.58	8.00	9.00	9.25	8.75
青皮冬瓜	元/0.5kg	2.39	2.50	2.75	2.25	2.80
南瓜	元/0.5kg	2.55	2.50	2.80	3.00	2.75
黄瓜	元/0.5kg	3.49	3.00	4.00	4.30	3.75
土豆	元/0.5kg	3.08	3.00	3.30	3.10	3.40
白萝卜	元/0.5kg	2.40	2.50	2.50	2.05	2.75
莲藕	元/0.5kg	5.50	5.00	6.35	6.00	6.00
上海青	元/0.5kg	3.63	3.75	4.05	3.75	4.10
芥兰	元/0.5kg	5.03	5.00	5.45	6.00	5.40
大白菜	元/0.5kg	3.07	3.00	3.30	2.65	3.50

## 市公安局新城派出所副所长谭锋: 扎根社区,以警心暖民心



文/图 江门日报记者/朱磊 通讯员/吕炎强

所,居民们都认识谭锋:“谭警官人好,心里装着百姓,有啥事随叫随到,和自家人没啥两样。”

社区民警是一个平凡的工作岗位,但谭锋始终把老百姓的事放在自己的心里,当成自己的事去做。“只有走到群众中去,才能扎根在群众心里。”这是谭锋常挂在嘴边的一句话。

谭锋负责五福、天龙、耙冲等12个社区,人口密度大,公共场所多,任务繁重,尤其琐事多。比如在小区内顶漏水,楼下投诉的;邻里之间因为矛盾吵架的……这些零碎小事,在谭锋眼里都是大事,帮助联系解决矛盾纠纷几乎成了他的“家常便饭”。

“群众的事再小也是大事,他们来找你帮忙调解,证明他们信任你,我们更是要把工作做好。”谭锋时刻把人民群众的安全感和满意度挂在心头。为做好社区基础工作,他全身心扎根社区,每天都用脚步丈量社区的边角角落,将自己融入群众之中,和群众拉家常、化解矛盾纠纷、收集社情民意。在平时入户走访时,他不忘进行反诈宣传,积极推广“国家反

诈中心”App,提醒群众时刻将防诈骗谨记于心。

自疫情防控工作启动以来,作为派出所副所长,谭锋不辞辛劳,在做好值班备勤、完成应急任务的同时,积极配合街道、社区排查风险隐患,主动深入辖区商铺、棋牌室、宾馆酒店等人员密集场所开展走访排查,切实做好入户走访、人员登记、日常防疫宣传等工作,坚决做到不留盲点和死角。

自开展夏季社会治安打击整治“百日行动”以来,谭锋结合辖区实际,全面落实巡、防、打、宣各项工作措施,在严打违法犯罪、整治治安环境的同时,聚焦民生小事,积极解决群众的各类“急难愁盼”问题,不断提升辖区居民安全感和满意度,让居民群众时刻感受到警察在身边、平安在眼前。

**翻出高楼窗口 救下欲轻生女子**

作为社区民警,除了帮助辖区居民解决矛盾纠纷,处置突发事件也是谭锋的日常之一。

今年5月17日,新城派出所接到110指令,在某公寓有女子意欲轻生,情况危急。“该女子坐在窗外边缘处,情绪十分激动,完全听不进劝阻,稍有不慎便有坠楼危险。”接报警情后,正在辖区开展巡逻的谭锋迅速带领巡逻警力到场。

凭借日常工作积累的工作经验,谭锋知道,此时最重要的是不能刺激到该女子。于是谭锋尝试与其沟通,耐心引导她放弃轻生念头、珍惜生命。

由于女子情绪激动,劝导工作持续了近2个小时,情况越发危急。正在僵持之际,谭锋从该女子闺蜜处了解到,其平时有抽烟的习惯。于是,谭锋迅速将该情况与现场处置警力进行沟通,重新商讨处置方案,希望通过递烟的方式开展施救。

施救行动开始,现场消防员通过窗口向该女子递烟,在递打火机的过程中,消防员故意将打火机放在靠近窗边位置,待该女子伸手接过打火机瞬间,消防员迅速拉着女子的手,并利用安全绳捆住女子的手腕,试图将女子强行拉回窗口,但此举遭到了女子的强烈反抗。

再往前一步,便是13层高楼外,情况十分危急,稍有不慎女子可能会



多年来,谭锋扎根社区,和群众拉家常,化解矛盾纠纷。

每当假期来临,身边的朋友纷纷在朋友圈晒出开启休假模式的照片时,在派出所值班备勤的众多公安民警中,总会有谭锋的身影。用他自己的话说:“在派出所工作20多年,早就习惯了。”

今年49岁的谭锋是市公安局新城派出所副所长,自1996年从警以来,便一直扎根在基层、服务在社区,以排查化解矛盾纠纷、维护辖区安全稳定为己任,用脚步丈量土地,用忠诚守护平安。多年来,他荣立个人三等功5次,获市政府嘉奖7次,被评为2021年抗击新冠肺炎疫情先进个人。

**扎根基层26年 做好辖区群众的贴心人**

蓬江区五福社区紧挨新城派出

## 专题

新闻编辑中心主编 责编/李昕 美编/方雨平

# 放心消费 你我共享 亲子家庭走进知名企业

9月25日,为营造良好消费氛围,提振消费信心,市市场监督管理局开展2022年“放心消费 你我共享”消费体验活动。本次活动共组织20组亲子家庭,到蓬江区礼乐稼稼生态园、北京同仁堂、菲尼斯少儿运动馆进行实地参观,零距离体验火龙果采摘、学习中医药知识以及体验运动的快乐。

蓬江区礼乐稼稼生态园里,一片茂盛的景象。满园绿色的枝条上,挂满了红彤彤的火龙果,红绿相间,赏心悦目。

“妈妈,这个火龙果好大,摘这个吧!”新会圭峰小学五年级学生冯奕竣和妈妈提着篮子,拿着剪刀,穿梭在火龙果田里“寻宝”。找到个头大、成熟的火龙

果,冯奕竣就拿着剪刀用力把火龙果剪下来。

采摘的环节,也是长知识的时候。20组亲子家庭在采摘的过程中,了解火龙果的生长环境、生长过程,感受大自然的力量。火龙果农场老板李柏友介绍,火龙果属仙人掌科植物,一年结果20多次,大约半个月就结一次果,采摘周期可长达9个月,从6月可以一直采到次年2月。

“火龙果好甜,自己摘的果特别甜!”采摘完火龙果,等称重量后,家长和孩子便迫不及待地品尝新鲜采摘下来的火龙果。剥开外皮,果肉鲜红出沙,果汁充盈,清甜可口,大家大口大口地吃了起来。

中医药文化是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙。本次消费体验活动第二站来到位于白石大道的北京同仁堂。工作人员先带领大家到2楼参观中医药文化展厅,介绍中医药发展、中医药贡献、重要植物标本等。紧接着,工作人员教孩子辨别不同的保健中药。山楂、太子参、党参、黄芪、金银花……桌子上摆放着多种常用的保健中药材,还标注着各自的功效。家长和孩子摸一摸、闻一闻,感觉很新鲜。“你们仔细观察一下,金银花是有绒毛的,没有绒毛的是山银花,有的商家会用山银花假冒金银花来销售,家长在选购时要注意辨别。”工作人员讲得生动有趣,家

长和孩子则听得津津有味。

在体验活动的最后一站,亲子家庭来到菲尼斯少儿运动馆。活动期间,孩子们进行障碍跑、推箱子、拔河等竞赛,通过运动训练和趣味游戏结合,发展孩子的柔韧、协调、平衡、敏捷、力量和速度六大基本运动素质。孩子们在挥洒汗水中体验到运动带来的快乐。

“放心消费体验活动很有意义,我们和孩子可以走进果园采摘火龙果,走进中药房认识中药,走进运动馆体验运动和游戏相结合带来的乐趣,活动形式丰富,让我们在学习知识的同时,也更了解江门的消费环境。”一位参加活动的家长如是说。(文图 李银换)



孩子们通过摸一摸、闻一闻,认识保健中药材。

文明健康 有你有我

**转发之前想三秒 不让谣言满地跑**

中共江门市委宣传部分 江门日报制作

**关于中止江门市JCR2022-130(鹤山21)号地块网上挂牌出让交易的公告**

JCR2022-130(鹤山21)号地块网上挂牌出让交易因故中止,于2022年9月26日16时30分起,中止江门市JCR2022-130(鹤山21)号地块网上挂牌出让交易活动。本次交易项目后续事宜将另行通知,请意向竞买人密切关注江门市人民政府门户网站江门市公共资源交易中心部门频道。

特此公告

江门市公共资源交易中心  
江门市公共资源交易中心鹤山分中心  
2022年9月27日

**地产租售**

**场地招租**

1.鹤城加油站场地,位于鹤山市鹤城昆仑学校侧,面积6037平方米。  
2.丰盛加油站场地,位于鹤山市龙口镇福源牛眠村江隆公路边,面积1858平方米。  
3.公益停车场场地,位于台山市大江镇公益好公益加油站后,面积2400平方米。  
现公开招租,有意者请电 13923073948, 3279393, 陈生。

**市区旺街200个灯箱广告位招租**  
每个5平方米 50个起租  
招租电话:13902886183

**靓房出售**  
江门保利中宇花园3楼126平方米,4房2厅,毛坯送1000平方米平台,售220万,电话13822467068

**饮食娱乐**

**江门日报书店**  
华山泉 20元/桶买10送1  
电话:3517777 3556666 6780701 6780702

**征婚**  
想结婚 找朋友 找阿姨  
18923074899

**产权网上交易通告**

受江门市粮油储备调剂有限公司委托,定于2022年10月11日10时起组织网上公开竞价,依法公开出租江门市仓后区高第里5号首层第6卡至第7卡和202室等3项物业(项目编号:JM202201770)。交易信息请登录江门市公共资源交易中心网站(<http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsgzjyzt/>)查阅。  
江门市公共资源交易中心  
2022年9月27日

**遗失声明**

■岑培杰遗失廖秀文2022年7月29日更改业主名为岑培杰与开平市金鸡建设综合发展有限公司签订的坐落于思明路风采花园西区12幢首层19号杂物房的购房合同,编号:12001728,现声明作废。  
■关锦萍遗失坐落于江门恒大悦珑湾

府楼盘11号楼2703房的江门恒大悦珑湾湾府商品房盖有收款章的收据1份,编号:873857,特此声明。  
■江门市中岸外贸发展有限公司遗失提单一份,提单号:SZP/OSL/01366,航班航次号:HMM MIR(005W),现声明作废。  
■余心红遗失江门新会区长青墓园B

座2楼南6柜3层24位的骨灰寄存证,逝者姓名:(余祖岳),现声明作废。  
■广东国韵女神文化艺术有限公司遗失财务专用章一枚,现声明作废。  
■江门市顺祥投资咨询有限公司遗失《电子版营业执照》,卡号:10015120132349,现声明作废。  
■曹仁全遗失《放射工作人员证》,编